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Minuta şedinţei ordinare din data de 27.06.2024  
a Consiliului Local al Municipiului Mediaş 

 
Consiliul Local al Municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 27.06.2024, 

prin Dispoziţia Primarului Municipiului Mediaş nr. 392/21.06.2024. 
Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Dispoziţia Primarului Municipiului Mediaş nr. 392/21.06.2024, 

Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 21.06.2024. 
Faţă de Dispoziția Primarului emisă la data de 21.06.2024, s-a suplimentat proiectul ordinii de zi prin 

Dispoziția nr. 404/26.06.2024 cu 1 proiect de hotărâre: 
- Pct-ul nr. 18. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dotarea laboratorului de 

microbiologie din cadrul Spitalului Municipal Mediaș” și a cheltuielilor legate de proiect 
Din numărul total de 20 consilieri în funcţie, participă la şedinţă 17 consilieri locali: 16 consilieri locali 

prezenți în sală și 1 consilier local (domnul Brăteanu Iulian Cosmin), participă prin utilizarea mijloacelor 
electronice. 

Lipsesc: domnul Oprișor Ionuț Bogdan, doamna Suciu Anca Maria și domnul Veza Liviu. 
Procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 12.06.2024 a fost aprobat cu 17 voturi „pentru”. 
Procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 18.06.2024 a fost aprobat cu 17 voturi „pentru”. 
După depunerea jurământului de către supleantul domnul Vintilă Lucian Claudiu, aflată la poziția nr. 

5 pe Lista de candidați pentru alegerea Consiliului Local al Municipiului Mediaș, din data de 27.09.2020, a 
Alianței USR PLUS, validat de către Judecătoria Mediaș prin Încheierea Civilă nr. 1318/CC/2024, pronunțată 
în Camera de Consiliu din data de 10 iunie 2024, sunt prezenți un număr de 18 consilieri locali, din totalul de 
21 consilieri locali în funcție. 

Ordinea de zi a fost aprobată cu 18 voturi „pentru”. 
 
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 
 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 140/2024 privind înlocuirea domnului Crişan Sergiu Călin cu 
domnul Vintilă Lucian Claudiu, în cadrul Comisiilor Consiliului Local al Municipiului Mediaș (adoptată cu 18 
voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 141/2024 privind rectificarea bugetului local, bugetele 
instituțiilor și serviciilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, precum și a listei obiectivelor 
de investiții şi a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pe anul 2024 
(adoptată cu 16 voturi „pentru” și 2 voturi „abținere” - dl Dordea Dorin Gheorghe și dl Vintilă Lucian 
Claudiu, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 142/2024 privind modificarea și aprobarea Organigramei și a 
statului de funcții pentru Aparatul de Specialitate al Primarului Municipiului Mediaș (adoptată cu 16 voturi 
„pentru” și 2 voturi „abținere” - dl Dordea Dorin Gheorghe și dl Vintilă Lucian Claudiu, din numărul total de 
21 consilieri locali în funcție). 

•  Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 143/2024 privind stabilirea salariilor de bază pentru 
funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului 
Mediaș și din serviciile publice aflate în subordinea Consiliului Local al Municipiului Mediaș (adoptată cu 16 
voturi „pentru” și 2 voturi „abținere” - dl Dordea Dorin Gheorghe și dl Vintilă Lucian Claudiu, din numărul 
total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 144/2024 privind neexercitarea dreptului de preemțiune la 
cumpărarea subapartamentului nr. 1A (construcție + cotă de teren aferent) din imobilul situat administrativ în 
Municipiul Mediaș Piața Regele Ferdinand I nr. 30 Județul Sibiu (adoptată cu 18 voturi „pentru”, din numărul 
total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 145/2024 privind neexercitarea dreptului de preemțiune la 
cumpărarea terenului intravilan situat administrativ în Municipiul Mediaș Piața Regele Ferdinand I nr. 29 
Județul Sibiu (adoptată cu 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 146/2024 privind însușirea documentației tehnice de 
dezlipire a unui imobil, situat în intravilanul Municipiului Mediaș, str. Angărul de Sus fără număr (adoptată cu 
18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 
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• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 147/2024 privind suplimentarea valorii de inventar a 
bunurilor cu valoarea investiției „Reabilitare străzi Municipiul Mediaș - zona Cartier Aurel Vlaicu - etapa I str. 
Protopop Ioan Moldovan, Petru Maior, Trandafirilor, Octavian Fodor, Vlad Țepeș, Memorandist Dionisie 
Roman, Intrarea Aviației, Aurel Vlaicu - parţial” (adoptată cu 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 
consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 148/2024 privind suplimentarea valorii de inventar a 
bunurilor cu valoarea investiției „Reabilitare rigolă colectare ape pluviale str. Viilor, Municipiul Mediaș” și 
„Reabilitare rețea apă potabilă, rețea canalizare menajeră și rețea canalizare pluvială pe str. Marin Ciortea și 
Virgil Popoviciu, Municipiul Mediaș” (adoptată cu 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali 
în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 149/2024 privind atestarea apartenenței la domeniului privat 
al Municipiului Mediaș a terenului situat în intravilanul Municipiului Mediaș str. Tineretului fără număr 
(adoptată cu 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 150/2024 privind punerea la dispoziția proiectului „Proiect 
regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în regiunile Mediaș, Agnita și Dumbrăveni din 
Județul Sibiu”, a unor imobile - teren, proiect implementat de către SC Apa Târnavei Mari SA Mediaș (adoptată 
cu 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 151/2024 privind aprobarea documentației de urbanism PUD 
„Construire magazin materiale de construcții drumuri și platforme, parcaje, branșamente la utilități, rețele și 
lucrări tehnico - edilitare în incintă, puț apă, pilon publicitar, panouri de direcționare și reclamă, reclame fațadă, 
cabină poartă, copertine cărucioare, amenajare rafturi exterioare acoperite și protejate, împrejmuire, spații verzi, 
amenajare accese, post trafo, punct de conexiune, organizare de șantier” Șos. Sibiului fără număr și însușirea 
Raportului privind implicarea și consultarea publicului (adoptată cu 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 
consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 152/2024 privind aprobarea proiectului la faza PT, a 
indicatorilor tehnico - economici și actualizarea Devizului general pentru obiectivul de investiții „Stație de 
reîncărcare pentru autovehicule electrice în Municipiul Mediaş” (adoptată cu 18 voturi „pentru”, din numărul 
total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 153/2024 privind actualizarea indicatorilor tehnico - 
economici la faza P.T., a Devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitare străzi Municipiul Mediaș 
- str. Câmpul de Jos și str. Câmpul de Sus”, retele de apă şi canalizare categoria de investiţii: Sisteme de 
canalizare şi staţii de epurare a apelor uzate, inclusiv canalizare pluvială şi sisteme de captare a apelor, a apelor 
pluviale aprobat pentru finanţare prin Programului Naţional de Investiţii „Anghel Saligny”, precum şi a sumei 
reprezentând categorii de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului (adoptată cu 18 
voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 154/2024 privind actualizarea indicatorilor tehnico - 
economici la faza P.T., a Devizului general pentru obiectivul de investiții „Canalizare pluviala Șoseaua 
Sibiului”, categoria de investiții „sisteme de canalizare și stații de epurare a apelor uzate, inclusiv canalizare 
pluvială și sisteme de captare a apelor pluviale, și în unitățile administrativ - teritoriale cu o populație de sub 
2.000 de locuitori”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și 
a sumei reprezentând categorii de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului (adoptată 
cu 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 155/2024 privind mandatarea reprezentantului Municipiului 
Mediaş, în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor Societăţii Meditur SA de a vota punctele înscrise pe 
Ordinea de zi a şedinţei din data de 01.07.2024 (adoptată cu 17 voturi „pentru” și 1 consilier local nu 
participă la vot - dl Cotei Mihai Gheorghe, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 156/2024 privind modificarea Organigramei şi a statului de 
funcții ale Unităţii de Asistență Medico - Socială Mediaș (adoptată cu 16 voturi „pentru” și 2 voturi 
„abținere” - dl Dordea Dorin Gheorghe și dl Vintilă Lucian Claudiu, din numărul total de 21 consilieri locali în 
funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 157/2024 privind aprobarea proiectului „Dotarea 
laboratorului de microbiologie din cadrul Spitalului Municipal Mediaș” și a cheltuielilor legate de proiect 
(adoptată cu 17 voturi „pentru” și 1 consilier local nu participă la vot - dna Avrămescu Olimpia Aurelia, din 
numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

 
 

Președinte de ședință, 
Toderici Marius Ioan 

 
 

 Secretar General, 
Muntean Sanda Ligia 

 

 


